Do you believe the country is better off than it was four years ago?

Total Gender Age Race Party Ideclogy
Total Men Wom 18-24 2534 3544 4554 5564 65+ White Black Hispanic Other GOP Dem Oth VCon SCon Mod SLb VLb NS
Country Better Yes 7% 42% 32% 38% 34% 34% 33% 40% 42% 40% 17%  37%  30% 68% 1% 31% 78% 58% 22% 8%  17% 34%
No 58% S54% 61% 54% 60% 59% 62% 57% 53% 54% 77% 58%  61% 27% 85% 61% 18% 36% 72% 88% 79% 49%
Not Sure 5% 5% 6% 9% 7% 7% 5% 3% 5% 5% 6% % 9% 6% 4% 8% 3% 6% 6% 4% 4% 7%
[Asked of those who think the country is not better off}l— Who or what is primarily to blame for the reason the country is not better off?
Total Gender Age Race Party Ideclogy
Total Men Wom 18-24 2534 3544 4554 5564 65+ White Black Hispanic Other GOP Dem Oth VCon SCon Mod SLb VLb NS
Biame for US Troubles Pandemic 21%  16% 24% 18%  19% 21% 25% 17% 23% 22% 12% 25%  15% 47% 12% 21% 49% 40% 19% 14% 10% 13%
Trump 66% 69% 63% 60% 6B5% 66% 62% 69% 68% 63% 79% 59%  71% 23% 82% 58% 26% 39% 65% 77% 85% 53%
Lockdowns 4% | 2% | 4% | 8% | 2% | 3% | 5% | 4% | 1% | 4% | 2% 5% 3% | 8% | 2% | 4% | 3% | 6% | 5% | 1% | 1% | 0%
Democrats 3% | 4% | 3% | 2% | 3% | 3% | €% | 3% | 2% | 4% | 1% 3% | 4% | 13% | 1% | 2% | 17% | &% | 3% | 0% | 1% | 4%
Antifa/BLM 2% | 3% | 1% | 8% | 4% | 1% | 0% | 1% [ 2% | 2% | 2% 1% | 2% | 5% | 1% | 3% | 2% | 8% | 2% | 1% | o% | 1%
White Supremacists 2% | 2% | 2% | 4% | 4% | 2% | 0% | 1% | 2% | 1% | 3% 6% | 2% | 2% | 1% | 4% | 0% | 1% | 2% | 3% | 2% | 5%
Other 3% | 3% | 3% | o% | 3% | 4% | 2% | 4% | 2% | 3% | 1% 2% | 2% | 2% | 1% | 7% | 3% | 1% | 3% | 3% | 1% | 24%




